

THE GREENS CHARTER

Ο Καταστατικός Χάρτης των ΠΡΑΣΙΝΩΝ

Οι Πράσινοι είναι ένας κοινοτικός επί λαϊκής βάσης, αφιλοκερδής οργανισμός, κοινών ανθρώπων που εργάζονται για ένα καλύτερο μέλλον. Οι αξίες και αρχές των Πρασίνων είναι:

Οικολογία: 1. να διασφαλίσει ώστε η ανθρώπινη δραστηριότητα να σέβεται το περιβάλλον και να μην απειλεί την επιβίωση των ζωτικών οικοσυστημάτων. 2. να ενθαρρύνει το σεβασμό για την αξία κάθε ζωής.

Δημοκρατία: 1. να αυξήσει τις ευκαιρίες για δημόσια συμμετοχή στη διαδικασία λήψης αποφάσεων σε πολιτικούς, κοινωνικούς και οικονομικούς τομείς.

Κοινωνική Δικαιοσύνη: 1. να απευθυνθεί προς στα αίτια όσο και τα συμπτώματα της φτώχειας, 2. να εξαλείψει τις διακρίσεις που βασίζονται στο φύλο, ηλικία, φυλή, εθνικότητα, τάξη, θρησκεία, αναπηρία, σεξουαλικότητα ή στην ιδιότητα μέλους σε ομάδες μειονοτήτων.

Ειρήνη: 1. να υιοθετήσει και να προάγει την ειρηνική επίλυση διαμάχης, 2. να αναπτύξει μια αδέσμευτη εξωτερική πολιτική και επίσης μια ανεξάρτητη αμυντική πολιτική.

Οικονομία που υποστηρίζει το περιβάλλον:
1. οικονομικές πολιτικές που θα εξασφαλίσουν μεγαλύτερους πόρους και αποδοτικότητα ενέργειας, 2. ανάπτυξη και χρήση φιλικών προς το περιβάλλον τεχνολογιών.

Πολιτισμός: 1. σεβασμός και προστασία της εθνικής, θρησκευτικής και φυλετικής ποικιλομορφίας, 2 η συμπαράσταση προς τους Αυτόχθονες προς εξασφάλιση των εδαφικών τους δικαιωμάτων και αυτοδιάθεσης.

Παγκόσμια υπευθυνότητα: να προάγει την ισότητα μεταξύ εθνών και ανθρώπων: 1. δίκαιες εμπορικές σχέσεις, 2. αύξηση της αναπτυξιακής συμπαράστασης και διεθνής δράσης για την κατάργηση του χρέους του Τρίτου Κόσμου, 3. αύξηση της πράσινης τεχνολογίας και μεταφορά επιδεξιότητων σε αναπτυσσόμενες χώρες, 4. σθεναρά αντιπαράθεση προς την παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και πολιτικής καταπίεσης, 5. να διαδραματίζει ενεργό ρόλο στην προαγωγή της ειρήνης και οικολογικής υποστήριξης.

Μακρόχρονοι μελλοντικοί στόχοι: 1. να εργαστεί για την αποφυγή της μακροχρόνιας και ανεπανόρθωτης ζημιάς του περιβάλλοντος και τη διαφύλαξη των οικολογικών πόρων προς όφελος των μελλοντικών γενεών.

Εποικοδομητική Εργασία: 1. να ενθαρρύνει τη δημιουργία θέσεων εργασίας που να είναι ασφαλείς, δίκαια πληρωμένες, κοινωνικά χρήσιμες, προσφέρουν προσωπική ικανοποίηση και δεν είναι επιζήμιες στο περιβάλλον, 2. να ενθαρρύνει τη δημιουργία όρων εργασίας που να είναι περισσότερο ευέλικτοι και τη συνεχή επιμόρφωση και εκπαίδευση.

Πληροφόρηση: ελεύθερη ροή πληροφοριών μεταξύ των πολιτών και όλων των κυβερνητικών στρωμάτων, 2. τοπικά υπεύθυνα, ποικίλομορφα, δημοκρατικά ελεγχόμενα και ανεξάρτητα μέσα μαζικής επικοινωνίας.



Visit us online at
<http://www.vic.greens.org.au>